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[1oM MOXXHO cyUTaTb
ABYMEPHbIM
MaccmaoM. [Toyemy?

OTBET. OOMY COOTBETCTBYET
OOUWH TMOuYTOBbLIN appec
(ropod, ynuua, HOMep).
JdnemMeHtTamMm aomMa MOXHO
cunTaTb 3TaXN 7
KBapTUPbI, Yy Kaxgou us
KOTOPbIX  €CTb HoMmep
(MHOEKC).




B QBasic mgig ommcaHus ABYMEPHBIX MAacCCHBOB

[IPUMEHSAOT OIEPaToOp DIM, KOTOPBIM HUMEET

dopmar DIM A(N,M

/ KOJIMYECTBO CTOJIOII0OB

UMS MacCHUBa
|

KOJIMYE€CTBO CTPOK

DIM A(7,3)
DIM WS(5,6)



DIM A(5.4) B
FORI=1TOS5

FOR Y=1 TO 4 B0
PRINT “A(”; 155 Y 5 “)="5 | vaccura
INPUT A(LY)

NEXT Y.I —

FORI=1TOS }

FORY=1TO 4 BBIBO/I
PRINT A(LY) MAaCCHBA
NEXT Y.I




CocraBuTh NporpaMmy /It HAXOXKJIAEHHUSI CYMMBI
JIBYMEPHOIro MaccuBa ¢ uMmeHeM B u pasmepHocThiO (3,4).

CLS
DIM B(3.4) —
FOR I=1 TO 3

FOR Y=1TO 4

PRINT “B(”; I : 66,99, Y - cc)_”
INPUT B(LY)

NEXT Y,I

~BBO/I
MaCCHBa




S=0

FOR I=1 TO 3

FOR Y=1 TO 4

S =S + B(LY)

NEXTY, I

PRINT “CYMMA ="; S



CocTaBuTh MNpPOrpaMmy JIsi HAXO0XKIAEHHUS KOJIUYECTBA
OTPHULIATEJIBHBIX JJIEMEHTOB JABYMEPHOI0 MACCHBA C
uMeHeM C u pazmepHocThIO (5,3).

CLS
DIM C(5,3) =
FORI=1TOS5
FORY=1TO3

PRINT “C(”; I : 66,99, Y - cc)_”
INPUT C(LY)

NEXT Y,I

~BBO/I
MaCCHBa




K=0

FOR I=1 TO 5

FOR Y=1 TO 3

IF C(LY)<0O THENK =K + 1
NEXTY, I

PRINT “xo1— 5o orpmmarensux =73 K



JlomalHee 3agaHue

CoCTaBUTH NPOrPaAMMY HAXOKIEHUSA
IIPOU3BEdCHHUS IJIEMEHTOB IBYMEPHOIO
MaccHuBa .

*CoCTaBUTH HPOrPpaMMY IJIsl HAXO0K/ACHUS
KOJMYECTBA YJIEMEHTOB MaCCHMBAa PABHBIX J.



